

Успехи теннисистов СФУ на краевом первенстве

Дата события: 3–7 ноября 2011 г.

3-7 ноября в г. Зеленогорске состоялся Чемпионат Красноярского края по настольному теннису. В соревнованиях приняло участие: 49 мужчин и 39 женщин из Черногорска, Канска, Абакана, Сосновоборска, Железногорска, Зеленогорска, Красноярска и Новоселово.

В командном первенстве среди мужчин 1-е место заняла сборная команда Красноярска, которую представляли Антон Анисимов (ФФКиС), Сергей Самигуллин (ИЭУиП) и Василий Кулиев (доцент кафедры физической культуры).

Женская команда заняла 5-е место.

В одиночном первенстве серебряная медаль у Антона Анисимова.

В женском парном разряде победителями стали Оксана Яблонская (ПИ) — Юлия Вычужанина .

В смешанной паре наши студенты тоже завоевали призовые места:

2-е место - Антон Анисимов (СФУ) — Юлия Вычужанина

3-е место - Оксана Яблонская (СФУ) — Сергей Самигуллин (СФУ)

Спортклуб, 11 ноября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9188>